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El Whisky Escocés protegidos contra "inferiores" copias
Nuevas directrices para la protección del whisky, desde la imitación extranjera, incluyendo las nuevas normas sobre el etiquetado y envasado, entraron en vigor en Escocia a contar del día  lunes 23 de Noviembre de 2009.

Habrá un nuevo requisito a sólo botellas de maltas único en Escocia, y normas más estrictas sobre el uso de los nombres de destilerías en las etiquetas de las botellas.

También habrá una mejor protección de los nombres tradicionales regionales, tales como "Tierras Altas" y "tierras bajas".

La Scotch Whisky Association (SWA) lo describió como "legislación histórica".

El reglamento ha sido elaborado por el gobierno del Reino Unido.

El Secretario de Estado para Escocia, Jim Murphy, dijo: "Es vital proteger nuestra industria clave. No podemos permitir que otros de afuera usen nuestro buen nombre y hagan pasar el whisky de inferiores calidades como que se producen en Escocia.

"Estas normas ayudarán a proteger a los consumidores de whisky de todo el mundo.

"Nuevas normas de etiquetado también significa que los clientes tendrán una idea más clara acerca de dónde y cómo, precisamente su bebida se ha producido. Esto mejorará la educación de muchos bebedores de whisky, así como su disfrute".

SWA Jefe Ejecutivo, Gavin Hewitt, dijo: "Esta es una legislación histórica para el whisky escocés que genera beneficios importantes para los consumidores, el destilador, y la economía.

"Adicionales de protección, incluyendo el requisito de botella Single Malt Scotch Whisky en Escocia, ayuda a salvaguardar este escocés de prácticas injustas y engañosas, las nuevas normas de etiquetado proporcionarán una oportunidad única para promover la comprensión de los consumidores de todo el mundo escocés.

"Estas normas tienen el fuerte respaldo de la industria del whisky escocés."

Detalles del Reglamento

Algunos de los detalles de la nueva legislación son:

· Cinco categorías de whisky escocés se definen por primera vez:

· 1.-  Single Malt Scotch Whisky, 
· 2.-  único grano Scotch Whisky, 
· 3.-  Blended Scotch Whisky de malta,
· 4.- grano Blended Scotch Whisky, 
· 5.- Blended Scotch Whisky. 

Estos términos de categoría de venta obligatoria deberán figurar claramente y de forma destacada en todas las etiquetas. 

Un requisito, sólo botella Single Malt Scotch Whisky en Escocia. 

Nuevas normas para evitar el etiquetado engañoso y comercialización de Single Malt Whisky escocés. 

La prohibición de la utilización del término "Pure Malt". 

La prohibición de la utilización de un nombre de destilería como una marca sobre cualquier Scotch Whisky, que no ha sido totalmente destilada en la destilería de nombre. 

Protección de las cinco regiones tradicionales de producción de whisky, las Tierras Altas, Tierras Bajas, Speyside, Islay, y Campbeltown. 

Un requisito de que el whisky escocés debe ser totalmente envejecido en Escocia. 

De normas claras sobre el uso de declaraciones de edad en los envases. 

Designación de Aduanas e Impuestos Especiales de la autoridad de verificación para Scotch Whisky. 

 http://www.scotchwhisky.net 

